

# 感谢你 带给我丰富充实的暑假

“暑假”是很多人心中最美妙的童年回忆,它不仅比寒假更长,也比寒假更契合“童年”这个词汇。近日,各地福彩中心在暑期举行了各类针对中小学生的活动,00后、10后的小朋友们完全可以在信息化的今天,仍然将暑假过得既充实又快乐。

广东省正式启动

## 第七届“广东福彩育苗计划”



8月7日,2018年广东省第七届“广东福彩育苗计划”启动仪式在广州举行,150个来穗务工人员家庭参与活动。今年的“福彩育苗班”公益培训活动将在全省全面开展,各地市依托当地青少年校外教育阵地,开设春、暑、秋三期班,为困难青少年提供了丰富多彩的文化服务。其中,广州以创意文化培训班为主,让青少年体验多元化教育;梅州深入社区及乡村学校开展培训班、育苗展示和才艺展演;珠海开展文明交通、禁毒、防止校园暴力等活动,旨在提高青少年的安全意识,丰富他们的暑期文化生活;江门采用“送课进校园”、“送课进社区”等方式,帮助青少年儿童全面成长。

“福彩育苗号”流动少年宫继续把优质教育内容输送到偏远地区。针对广东省东西北地区教育软硬件缺失的情况,“福彩育苗号”创新性地运用国内首台多功能流动教学车,相继在钟落潭、海丰、罗定、阳西等地提供无人机、机器人、编程、3D打印等科技课程及非遗手工艺等文化艺术课程,所到之处受到孩子和家长们的热烈欢迎。在丰富多彩的体验活动中,青少年们培养了兴趣、开阔了视野。

“福彩公益课堂”全年邀请各界专家、名师与青少年面对面开展30余场公益课堂活动,内容涵盖书画、文艺、体育、科技等多个领域。航天科学院院士与孩子们畅聊航天事迹;书法家带领青少年走进书法艺术殿堂;国际音乐名师讲授欧洲先进音乐课程等活动帮助青少年学习知识,树立远大理想。活动还深入广东省东西北地区送教6场,组织近100名教师,整合了20门素质类课程,提供了5000个公益学位,惠及青少年2万人,形成了一定的覆盖面,收到良好的社会反响。

“广东福彩育苗计划”依托“福彩育苗班”“直通车青少年宫”送教下乡和“福彩育苗公益课堂”等丰富多样的活动形式,为广东省东西北欠发达地区困难青少年儿童提供前沿的素质教育内容,为推动广东省社会福利和社会公益事业的发展贡献力量,助力困难青少年儿童插上梦想翅膀启航。该活动至今已连续开展7年,受到社会各界尤其是留守儿童家庭的良好反应,累计惠及全省各地留守青少年儿童达6万人次,同时也广泛动员了社会各界人士加入到关爱困难青少年儿童队伍中来。

渭南小记者

## 走近福彩 感受公益

7月30日,小记者暑期体验活动在渭南市福彩中心展开,20名小记者通过参观渭南福彩文化展示厅、福彩公益金资助项目及读书分享会等活动,感受了福利彩票公益慈善理念。

在福彩文化展示厅,通过工作人员的详细讲解,小记者们了解了什么是公益金;通过公益项目展示,了解了公益金支持社会公益和保障社会福利事业的用途。同时,小记者们还现场观看了福彩公益宣传片,通过一个个真实的故事,感受到了福彩公益、慈善的力量。

据了解,渭南福彩文化展示厅作为陕西省首个福彩文化展示厅,将福彩文化与中国传统文化融为一体,让仁爱、乐善好施的民族精神得到诠释。展示厅以时间为主线,以渭南福彩30年发展为框架,分图文展示区、彩票展示区、视频播放区、实物陈列区四个展区,生动展现了“福悦百姓·彩行善道”的主旨和“公益福彩·福润秦东”的足迹。

随后,小记者们在福彩综合体验厅四楼集缘厅与渭南福彩工作人员进行了一场主题为“善良”的读书分享活动,大家在书的海洋里,互动、体悟、分享读书心得。



“福彩爱心图书进校园”

## 采集工作全面展开



7月31日,第六届“安徽福彩爱心图书进校园”公益活动图书现场采集工作在合肥举行。在图书采集现场,来自全椒县古河小学的童宗敏老师表示,这次活动是由当地教育局统一组织报名的。对于此次选书工作,学校很重视,特别委派他和几位老师一道来为学生们挑选课外图书。

据悉,今年5月,安徽福彩启动了第六届“福彩爱心图书进

校园”公益活动,出资150万元,向安徽省75所中、小学校捐赠课外图书。这是安徽福彩连续第六年开展此项公益活动。

为确保图书品质,让受赠学校的学生能够阅读到有利于其身心发展的书籍,安徽省福彩中心严把图书品质关,将由中国教育装备行业协会、中国出版协会联合评选的《2017中小学图书馆(室)配备核心书目》作为此次活

动的图书书目。

与此同时,安徽省福彩中心还委托安徽省政府采购中心对活动图书进行公开招标。经评审,安徽时代出版发行有限公司以35.8%的统一折扣率中标,即在今天的活动中,每所受赠学校可以收到总价达5.58万元的课外图书。另外,在图书采集方式上,除与往年一样组织学校进行现场挑选图书、生成图书订单外,今年的活动还新增了“网络在线选书”“授权供货商选书”等选书方式,进一步方便了受赠学校的图书采集工作。

目前,安徽时代出版发行有限公司正在积极备货。预计8月底前,福彩爱心图书将陆续配送到75所受赠学校。

暑期已经接近尾声,在这个假期,许多小朋友在各地福彩中心的组织下,度过了一个精彩而又充实的夏天。开学越来越近了,相信比起玩了两个月“平板”或上了两个月补课班的同班同学,他们将拥有更多好玩的故事,更多充实的回忆,更多学会的本领。